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           Если тест на беременность показал две полоски - ты уже стала МАМОЙ. В момент зачатия, как только слились  мужская  и женская половые клетки сразу же начинает формирование совершенно уникальной личности. Он или она еще совсем крошка, но ты только представь с момента зачатия известно какого цвета у малыша будут глаза и волосы, мальчик это будет или девочка. Каждый ребенок с момента зачатия - человек, который не существовал раньше или не повторится снова. 

 ТЫ СЛЫШАЛА, ЧТО НА МАЛЕНЬКОМ СРОКЕ - ЭТО ЕЩЕ НЕ ЧЕЛОВЕК, А ТОЛЬКО СГУСТОК КЛЕТОК! 
                   НЕ    ПРАВДА!
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В 4 недели у ребенка уже сформирована головка, формируются ножки, ручки, бьется маленькое сердечко.
В 6 недель  сердце имеет четыре отделения. Формируются пальчики на ручках и ногах. На голове можно различить глаза, уши, челюсть. Формируются легкие, желудок и печень.

В 12 недель ребенок начинает глотать,   Сформированы веки малыша. Почки производят мочу. Он засыпает и просыпается вместе с мамой. 
     Совсем скоро твой малыш скоро скажет тебе – МАМА!
    Но не каждая женщина может познать радость материнства. Десятки, сотни женщин годами лечатся от бесплодия, а рядом кто- то идет прерывать нежелательную беременность. 
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       Аборт - искусственное прерывание беременности, заключающееся в уничтожении живого младенца в материнской утробе - это единственная операция, которая наносит непоправимый вред здоровью. 
   Типы аборта. Как происходит аборт?
Медикаментозный аборт

     «Таблетки для аборта» имеют много противопоказаний и осложнений. Препарат принимается в два этапа. При первом приеме, оплодотворенное яйцо, то есть младенец 3-5 недель от роду погибает от отсутствия кислорода и питания. После приема второй части препарата матка начинает сокращаться, вызывая болезненные схватки, изгоняя мертвого младенца из тела.

               Медицинский аборт
    После расширения шеечного канала в полость матки вводится трубка от вакуум- аспиратора и прикрепляют её к насосу. Аппарат мгновенно умерщвляет плод и отправляет в банку для отходов. Оставшиеся части удаляются с помощью кюретки ( закругленного ножа).
            Осложнения после аборта

      Очень частыми последствиями абортов бывают: не вынашивание беременности, внематочная беременность, различные  воспалительные заболевания малого таза, травмы  и заболевания шейки и тела матки, рак груди, кровотечения. 
35 женщин из 100 после 1-го аборта остаются бесплодными!

    Аборт всегда вызывает у женщины глубокие переживания (постабортный синдром): чувство боли, стыда и утраты. Если поначалу и возникает облегчение, то очень скоро на смену ему приходит чувство вины и безотчетного страха,

озлобление, агрессия. 
Как следствие - глубокая депрессия, бессонница, кошмарные сны, сексуальные расстройства. Часто распадаются браки, женщина начинает тянуться к алкоголю, наркотикам.
 Медицинские последствия аборта:
· Кровотечение

· Перфорация ( повреждение) матки

· Воспаление

· Нарушение менструального цикла

· Нарушение детородной функции

· Постабортный синдром

   Большинство женщин признается, что никогда не сделали бы аборт, если бы знали всю правду о его жестоких и необратимых последствиях.
   Чтобы не столкнуться с неблагоприятными последствиями аборта, следует помнить, что для планирования  беременности в настоящее время существует широкий выбор средств. Оптимальный подбор контрацептивов осуществляется только врачом- гинекологом.

         ПОМНИ:

- никто из тех, кто советует прервать беременность не отвечает за последствия этого решения;
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- никто не вправе распоряжаться твоей судьбой и жизнью твоего ребенка;
- все риски для твоего здоровья и для всей твоей последующей жизни ложатся только на тебя.
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      Я такой же как все

     Как бутончик в росе

     Я хотел расцвести

     И по жизни идти.

     Мама, мама, зачем ты меня сорвала?

     Мама, мама, зачем мою жизнь 
     отняла?

     Я прочил: не губи!

     Я молил: полюби!

     Только слышал в ответ:

     НЕТ! НЕТ!НЕТ!
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     Расцветают сады, и приносят плоды.

     Неужели бы мне не хватило еды?

     Неужели бы мне не хватило воды?
    Как красиво поют  по весне соловьи…

    Неужели бы мне не хватило любви?

    Хорошо бы родиться у птиц и зверей

   Ведь  ни звери, ни птицы
   Не губят детей…

  Я бы зайчиком серым скакал по лугам 
   Или лебедем белым взлетал к      облакам…
     Министерство здравоохранения    

    ПОДАРИ
   МНЕ ЖИЗНЬ!
                      УЗ    «Жодинская ЦГБ»
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